

老挝发生暴力分子袭击事件

两名中国公民遇难

新华网消息 记者25日从中国驻老挝大使馆证实,不明身份的暴力分子24日在老挝塞宋奔省发动袭击,造成中国公民2人死亡1人受伤。受伤者周某在被送至首都万象的友谊医院救治后,现已出院。

大使馆官员说,事件发生在老挝当地时间24日上午,3名中国公民在塞宋奔省乘车外出时,疑

似遭遇炸弹袭击。使馆领事部主任吴浩智于24日下午前往医院探望了在袭击事件中受伤的中国公民周某。

大使馆在使馆官方网站刊登的“安全提示”信息中说,事件发生后,使馆对此高度重视,立即启动应急机制,会同老方全力救治伤员,妥善处理死者善后事宜。同时要求老方尽快破案,并采取有效措施,确保中

国公民在老人身财产安全。

大使馆提醒在老挝中国公民加强安全防范,如遇突发事件,请即与使领馆电话联系:中国驻老挝大使馆电话为:00856-20-55561680,中国驻琅勃拉邦总领馆电话为:00856-20-55571303。

塞宋奔省是老挝在2014年1月增设的一个省份,位于老挝中部地区,大部分是山地。

88亿美元豪购
印度向法国购买
36架“阵风”战斗机

新华网消息 印度总理莫迪和到访的法国总统奥朗德25日在新德里宣布,双方已就印度向法国购买36架“阵风”战斗机达成协议。

莫迪与奥朗德在会谈后共同对媒体表示,双方将在近期就最终价格和如何支付等细节达成一致,有关谈判已进入收尾阶段。奥朗德说,“阵风”战斗机是法国最先进的战机,目前正被用于在叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”。

当地媒体说,印度此次购买法国36架“阵风”战斗机的价格大约为88亿美元。

印度在2012年底决定购买法“阵风”战斗机,但由于在价格和技术转让方面存在分歧等原因,双方一直没能达成最终协议。

“阵风”属法国新一代多用途战斗机,能够执行空战、对地面或海面目标攻击等任务,最大起飞重量约21吨,最大平飞速度2马赫左右,作战半径约1000公里。

袭击以色列警卫

巴勒斯坦女孩反遭射杀

新华网消息 一名13岁巴勒斯坦女孩23日在巴勒斯坦约旦河西岸的犹太人定居点试图持刀袭击一名以色列警卫,遭后者射杀。

以色列警方女发言人卢芭·萨姆里说,初步调查显示,女孩名叫鲁卡娅·阿布·艾德,住在约旦河西岸的阿纳塔村。按照卢芭的说法,鲁卡娅属“意图寻死”。“她有一把刀,想要寻死。”卢芭在一份声明中说。当鲁卡娅冲向那名以色列警卫时,

“警卫开枪,重伤了她,医生随后宣布她死亡。”

警方说,鲁卡娅的父亲当时正在找她,到达现场却为时已晚。警方对他进行问询,以了解他是否事先知道女儿的打算,随后释放了他。以色列电视台播出的一段监控录像显示,这名持枪的警卫跑过定居点入口,后面跟着一名女孩,她手中拿着像是一把刀一样的东西。

鲁卡娅的家人证实了她的死亡

消息。母亲里达·阿布·艾德说,女儿当天离开家时没有任何问题。“她父亲在农场工作,鲁卡娅经常去找他。她离开时我没看到,以为又去她父亲那里了,”里达说,“鲁卡娅是小女孩,怎么可能刺伤谁?”一些巴勒斯坦官员说,以色列已把鲁卡娅的遗体归还其家人,以便落葬。以色列媒体报道,鲁卡娅将于24日下葬。以色列当局称,这是本周发生的第三起类似巴勒斯坦少年持刀袭击事件。

“科隆遭遇”不止在科隆

新华网消息 德国警方文件显示,类似科隆跨年夜性侵、抢劫的犯罪行为在德国12个州均有发生,成为德国地方政府的“烦心事”。

科隆跨年夜大规模犯罪事件震惊德国。当晚,大约1000名男性聚集在科隆市主火车站前的广场醉酒寻衅,其中一些人组成小组,专门对女性实施包围、性侵和抢劫。嫌疑人基本都有难民或非法移民背景。

然而,科隆并非特例。德国联邦刑事警察办公室为德国各州内政部长准备的报告显示,德国12个州都出现类似公共场所性侵、抢劫犯罪。

德国之声广播电台援引这份机密报告报道,科隆所在的北莱茵-威斯特法伦州和汉堡州报案数量最多。北莱茵-威斯特法伦州接到报

案1076起,其中仅科隆就有上千起,汉堡州报案195起。

在北莱茵-威斯特法伦州的报案中,692起为身体伤害和偷窃,384起为性侵。

另外,巴伐利亚州有27起报案,大部分发生于纽伦堡和慕尼黑;不来梅州报案11起,巴登-符腾堡州25起,黑森州31起。下萨克森州、勃兰登堡州、萨克森州和萨尔州等州也有报案。

根据德国联邦刑事警察报告,嫌疑人多为北非移民,年龄在17岁至30岁之间。

与此同时,德国之声广播电台报道,科隆警方已经要求伦敦警察局协助,从监控录像追踪更多跨年夜性侵案嫌疑人。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

